«Полюс Фонд» провёл встречи с участниками грантовых конкурсов в Бодайбинском районе

Представители «Полюс Фонда» провели очные встречи с победителями грантовых конкурсов «Полюс возможностей» и «Твоя территория» в Бодайбинском районе.

Например, Бодайбинский горный техникум получит средства для развития медиацентра, покупки необходимого для него оборудования. А Культурно-досуговый центр поселка Балахнинский проведет этно-фестиваль русской культуры «Многоликое Бодайбо», на котором местные народные умельцы будут рассказывать о культуре многонационального Бодайбо. Для этого будет сшито более 80 национальных костюмов тех народов, которые проживают на территории района. Бодайбинская Станция юных натуралистов получит средства для проекта «Компетентность 2.0, новый уровень мастерства и цифровых навыков», который реализуется совместно с Ресурсным центром г. Бодайбо и местным отделением «Движения Первых». Они собираются обучить цифровым навыкам школьников и педагогов.



2 октября организаторы встретились с заинтересованными сторонами — учреждениями образования и культуры, социальной защиты, Администрацией района, а также инициативными жителями города.

В ходе встреч участникам подробно рассказали о деятельности «Полюс Фонда» и приоритетных направлениях, подвели итоги прошлого года, а также озвучили планы развития фонда на 2024 год и последующие периоды. Помимо основных тем, слушателям напомнили о конкретных требованиях к заявкам на грант, условиях участия в конкурсах, инструментах по сопровождению участников на протяжении всего процесса.

Все победители грантовых конкурсов 2023 года получили от «Полюс Фонда» фирменные дипломы и сувениры в знак уважения их созидательной деятельности на благо родной территории.

Исполнительный директор «Полюс Фонда» Александр Сабеев выразил надежду на дальнейшее сотрудничество и активность со стороны жителей северной территории в следующем грантовом сезоне.



Алексей МАРКИН фото Д. Маркиной